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A projekt első napja Június 13. 

A szervezetek kisebb nagyobb idő eltéréssel megérkeztek Mogyoróskára. A 
gyors lepakolást követően ismerkedős játékok következtek, hogy a fiatalok 
megismerjék egymást. A késő délutáni órákban az Európai Unió 
intézményrendszerének megismerésével foglalkoztunk. Itt több játékos 
vetélkedőt rendeztünk a fiataloknak, valamint ezen a napon került bemutatásra a 
Youhtpass tanúsítvány is. 

Június 14. 

A második napon egy kvízes vetélkedő során a szervezetek tájegységei kerültek 
bemutatásra. Fontosnak tartottuk, hogy a fiatalok megismerjék, hogy ki honnan 
is érkezett. A foglalkozások során minden szervezet bemutatta az adott térséget, 
ahonnan érkezett, valamint kitért a gyümölcsgazdálkodási lehetőségeire is. A 
későbbi órákban tartottunk egy rövid közös túrát a Zemplénben, ahol a fiatalok a 
helyi adottságokat csodálhatták meg a Regéci várból.  

Június 15. 

A következő napon a kerti eszközök kerültek bemutatásra és a talajjavítási 
módszerek. Ezeken a programokon a fiatalok megismerték, azokat az 
eszközöket, amelyek egy kis kerti műveléshez elengedhetetlenek. Gondolunk itt: 
ásó, kapa, eke, gereblye, permetező, metsző olló, stb. A programelem 
lebonyolításában segítségünkre volt a Dr. Kajati György, aki őstermelő és 
gyümölcsgazdálkodással foglalkozik. A későbbi órák a fiatalok megtanulták, 
hogyan elültetni a gyümölcsfákat. Több talajszelvényt is kiástunk az elültetendő 
fáknak. A résztvevő fiatalok 3 darab fát ütettek el a nap folyamán.  

Június 16. 

A negyedik nap a permetezés került bemutatásra. A fiatalok kipróbálták hogyan 
kell a permetezést és a metszést végre hajtani, ehhez alapítványunk, valamint a 
szállásadónk biztosította az eszközöket. A délutáni órákban műhelymunkák 
voltak a vegyszeres kezelésekről. A fiataloknak az volt a feladatuk, hogy 
érvekkel támasztják alá, hogy milyen előnyei és, milyen hátrányai vannak a 



vegyszeres kezeléseknek. Az esti órákban a FruitPuzzle nevű játékot játszottuk 
el, aminek a lényeg az volt, hogy a fiataloknak ki kellett rakniuk egy képet, 
amely egy gyümölcsöt vagy egy gyümölcsgazdálkodási tevékenységet jelölt. 
Ezek után a résztvevőknek mesélniük kellett a képről, hogy ő hogyan 
használnák fel azt az adott gyümölcsöt, vagy hogyan használnák az a 
gyümölcsgazdálkodási eszközt. 

Június 17. 

Pyrus-94 kft.- ét látogattuk meg. A gazdaság vezetője nagyon jó szívvel fogadott 
minket. A cég körtetermesztéssel foglalkozik és multinacionális cégeket lát el 
különböző fajta körtékkel. A főbb fajtáik a vilmos körte és boscobak fajta körte. 
A termesztés 180 ha-os területen történik. A mi kis csapatunk ebből kapott egy 
kis ízelítőt. A vezetőnk sokat beszélt a feldolgozásról, a gyümölcs tárolásáról, 
valamint az értékesítésről is, valamint kitértünk arra is, hogy hatalmas munkaerő 
hiánnyal küszködnek a területen, mert nincs ember azon a területen, aki 
dolgozna. A körte ültetvény után karos településen voltunk megvendégelve egy 
középkori gyümölcsökből készült vacsorára.    

Június 18. 

Boldogkőváralján látogattunk meg egy gyümölcsfeldolgozó egységet. Itt a 
gyümölcsből többféle lekvárt készítenek, valamint pálinkákat is készítenek az 
ide behozott gyümölcsből. A bestillo pálinkaházban kaptunk részletesebb 
tájékoztatást, hogyan készítenek a gyümölcsből pálinkát. Itt a fiatalok a 
beérkezéstől nyomon követhették a gyümölcsöt teljesen a feldolgozásig. A 
későbbiekben a csapat meglátogatta a Boldogkőváraljai várat, amely során 
gyönyörű kilátás tárult elénk a Zempléni- hegység. A késő délutáni órákban 
pedig Vizsolyban látogattunk Mézes Gergő műhelyét, aki különleges mézek 
előállításával foglalkozik. 

Június 19. 

A hetedik napon vállalkozásépítéses játékokat játszottunk a fiatalokkal, amik 
kiscsoportos műhelymunkák voltak. Itt meg kellett tervezniük egy családi 
vállalkozást úgy, hogy mindenkinek meg legyen a saját szerepe a 
vállalkozásban. A nap második felében pedig egy reklámot/ marketinget kellett 
kiépíteniük a fiataloknak a saját vállalkozásukra. A foglalkozások célja az volt, 
hogy a résztvevők elsajátítsák a vállalkozási alapismereteket, valamint szerettük 
volna bemutatni nekik, hogyan kell egy családi vállalkozást menedzselni, 
valamint, milyen marketing eszközöket tudnak hasznosítani, hogy a 
vállalkozásuk sikeresen tudjon működni. 

 



 

Június 20. 

A nyolcadik napon az értékesítés került előtérbe. Kiscsoportos műhelymunka 
keretei alatt kellett értékesíteni a családi vállalkozásuk gyümölcsét. A 
fiataloknak itt kellett beszámolniuk, hogy a családi vállalkozásuk, hogy halad, 
milyen gyümölcsöt termesztenek, hogyan hasznosítják fel azt a gyümölcsöt, 
valamint, ki a célközönség, akinek a gyümölcsöt, vagy a készterméket 
értékesítik. A feladatok végére felállítottunk egy kis zsűrit is. A zsűrinek az volt 
a szerepe, hogy a fiataloknak a zsűrinek kellett eladniuk azt a terméket, amit a 
vállalkozásuk előállít. A nap végén még tartottunk egy gyümölcs kehelykészítő 
versenyt is. 

Június 21. 

Utolsó nap során a csere értékelése került a napi rendi pontok közé itt közösen 
értékeltük a fiatalokkal az ifjúságcserét. Közösen került megvitatásra minden 
nap eseménye. A tanulási naplókat a vezetőkkel közösen értékeltük ki. A 
tanulási naplónak az volt a célja, hogy nyomon tudjuk követni a fiatalok 
fejlődési szakaszát az csere ideje alatt. Hogy honnan indultak a fiatalok és a 
csere végére hova jutottak a gyümölcsgazdálkodás témakörben. 


